

# 世界绿地 再造菏泽新天地

## 绿地花都动拆迁征收启动仪式暨VIP认筹仪式启动

2月10日,绿地集团菏泽花都绿地置业有限公司在五洲国际假日大酒店举行“绿地花都动拆迁征收启动仪式暨VIP认筹启动仪式”。盛典现场嘉宾毕至,胜友云集,菏泽花都绿地置业集团有限公司总经理冯劲先生,营销总监沈胤昌先生,开发部经理关本振先生,工程部经理刘明慧先生等领导嘉宾,亲临现场,与众多绿地业主及媒体朋友一起,共同见证了绿地集团的本次盛会。现场活动精彩纷呈,墨舞、沙画等高端活动不断掀起阵阵热潮。

当天,项目动拆迁征收工作同步启动,伴随着隆隆的鞭炮声和挖掘机的阵阵轰鸣声,绿地花都所在的地块正式拉开动拆迁征收大幕,标志着绿地花都项目全面进入新阶段。

在菏泽市各级领导和社会各界的大力支持下,绿地集团一定会高起点规划、高标准建设、高速度推进,把项目打造为菏泽旧城改造建设的样板和典范,为“牡丹之都”增光添彩,为菏泽人民营造更加美好的生活。



### 世界绿地 领冠全球

作为中国房地产领军企业,创立23年以来,绿地集团始终坚持“让生活更美好”的企业宗旨,旗下项目已遍布亚、澳、欧、美四

洲十国百城,是中国第一家也是目前唯一一家跻身《财富》世界500强的以房地产为主业的企业集团。在确保房地产行业领先地位的同时,绿地集团积极发展能源、金融等支柱产业。2014年布局地铁产业,12月绿地地铁投资

首单落户徐州,投资额高达117亿元,1月14日绿地集团与南京市政府签署《南京市地铁5号线工程项目合作备忘录》,总投资额约313亿元。与此同时,绿地也将投资300多亿元参与重庆9号线城市轨道交通项目建设,三地总投资额超过700亿元。这个例子足以说明,绿地集团在转型成为“全球化城市运营商”的过程中,已经形成了上天、入地、出海的全方位城市运营实力,已经不再是一个只做房地产开发的企业。

### 绿地 势为改变菏泽而来

菏泽是鲁西南地区最重要的城市之一,千年古城、人文鼎盛,近几年,菏泽在转变增长方式、统筹城乡建设等方面均取得了卓越的成绩,经济社会快速发展,各项事业全面进步,更已成

为企业投资兴业的宝地。

绿地集团深切地感受到这座城市蕴藏的巨大潜力,更对菏泽未来的发展充满信心。绿地花都项目总投资近百亿,今年,绿地集团将全力推进绿地花都的建设工作,这是绿地集团积极响应上海市关于“在全国资源配置中加快发展,争当上海企业服务全国排头兵”的要求,服务全国,助力区域经济的积极举措,更充分表明了绿地集团扎根菏泽、融入菏泽的决心。

### 绿地花都 我是中心

绿地花都项目是菏泽市政府重点招商引资项目,绿地集团斥资百亿打造的大型旧城改造项目,占地1840亩,约占主城区九分之一的面积,规划总建筑面积超过300万方,建成后将是菏泽

乃至鲁西南第一大盘,融萃现代购物、商务办公、品质宜居、全系教育、景观园林、休闲娱乐、旅游休憩七大功能于一城,全面颠覆菏泽城市格局。

### 全城火爆认筹

#### 新春6重豪礼免费大派送

为了感谢广大客户长期以来对于项目的关注和支持,值此项目动拆迁正式启动的契机,自2月12日起绿地花都全城公开认筹,凡是参与住宅认筹客户均可享受6重豪礼,金条、电视、购物卡...通通搬回家!活动期间惊喜好礼不断,欢迎亲临售楼处咨询。

关注绿地花都微信公众号,即有机会参与“11元入住菏泽市中心”大型众筹活动,赶快加入吧!



居然之家 Easyhome 菏泽店

装房子 买家具 我只来 居然之家

## 居然之家菏泽店祝全市人民新春快乐

★16年100店

# 品质

# 315

# 诚信在居然

200余品牌联合大促 拒绝虚假折扣 我们玩真的!

千台家电任意送 定时免单任你拿 我们玩大的!

居然之家菏泽店让您: 买的有面er 用的踏实

地址: 汽车西客站南 200 米

服务电话: 0530+ 2043333 7392315